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Ročník XLIII červen 2019 číslo 3 

SLOVO MÁ STAROSTA 

 

Vážení spoluobčané, 

Ještě několik dní nás dělí od začátku letních prázdnin, 

vytouženého období „nicnedělání“ školní mládeže, 

pro mnohé doby zaslouženého odpočinku v rámci dovolené 

na zotavenou po náročné práci a pro někoho jen období 

uvolnění ve svém konání už jen z důvodu nesnesitelného 

vedra.  Právě těchto několik dní před začátkem prázdnin je 

doba, kdy pravidelně vychází zpravodaj městyse. Z něho se 

pak dovídáte aktuální informace o dění v obou našich 

obcích. 

Úvodník je téměř pravidelně věnován aktualitám z jednání 

zastupitelstva městyse. Dne 12. 6. 2019 se uskutečnilo to 

poslední. V rámci úvodních povinných ceremoniích, 

ve zprávě o činnosti rady městyse, bylo mimo jiné přítomným 

sděleno, že rada městyse jmenovala ředitele příspěvkové 

organizace městyse Základní škola a Mateřská škola Brozany 

nad Ohří pana Mgr. Davida Šálka pro nové funkční období 

od 1. 8. 2019. Poté zastupitelé schválili příslušná usnesení 

v ekonomické části a následně schválili i usnesení 

o poskytnutí dotací pro spolky městyse, které zastupitelstvu 

přísluší. Dále byla schválena nová Obecně závazná vyhláška 
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č. 1/2019, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů a systém nakládání se stavebním odpadem 

na území městyse Brozany nad Ohří, která přímo reaguje 

na novou povinnost obcí, a to odděleně soustřeďovat jedlé 

oleje a tuky s platností od 1. 1. 2020.  

Poté zastupitelé schválili radou městyse předložená usnesení 

ohledně nákupu, prodeje a směny nemovitých věcí 

(pozemků). Samostatným bodem jednání pak bylo 

předložení záměru možného pořízení a následné 

rekonstrukce budovy č. p. 308 („Bílý dům“) prostřednictvím 

dotace na sociální bydlení. Velikost podlahové plochy 

takového bytu může být až 120 m2. Tento typ dotace 

poskytuje finanční příspěvek na výstavbu sociálních bytů 

za určitých klíčových podmínek, se kterými si musí nejprve 

poradit projektant. Po rekonstrukci bude projekt v omezené 

výši generovat i příjem. Výsledkem jednání pak bylo pověření 

k přípravě základního smluvního vztahu. 

Tím program jednání přešel do závěrečné části, kdy byli 

přítomní seznámeni s problematikou řešených dotačních 

projektů městyse.  

Projektem č. 1 je pro nás realizovaná rekonstrukce budov 

základní školy. Podle předpokladů bude budova dílen 

hotova do konce prázdnin. Rovněž by mělo být připraveno 

podkroví budovy ZŠ, ale protože bude v nejbližších dnech 

podána druhá žádost o dotaci na tuto budovu, její realizace 

bohužel opět posune nástup žáků do vlastní budovy školy 

(rekonstrukce otopné soustavy s výměnou zdroje tepla, 

montáž zařízení výměny vzduchu ve třídách a výměna 

oken). Ostatní práce by pak již výuku v budově ZŠ neměly 

nijak blokovat.  

Projektem č. 2 je pořízení dopravního automobilu 

pro jednotku sboru dobrovolných hasičů. Na Generální 

ředitelství HZS byla zaslána konečná verze specifikace 

vozidla a nyní očekáváme rozhodnutí o poskytnutí dotace. 
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Projektem č. 3 je pořízení nového územního plánu 

pro Brozany nad Ohří a Hostěnice. V současné době bude 

vyhlášeno jednak společné jednání pro dotčené orgány 

a sousední obce, následně (zhruba ve stejné lhůtě) pak 

pro občany. Veřejnost bude mít ÚP k dispozici k nahlédnutí 

po dobu 45 dnů, a to ve fyzické podobě v úředních 

hodinách na úřadě městyse a nepřetržitě pak na webových 

stránkách městyse. Doporučujeme proto sledovat jak úřední 

desku, tak její webovou aplikaci.  

V této lhůtě může kdokoliv uplatnit připomínky, a to písemně. 

Mezi připravovanými projekty bylo hovořeno o přípravě 

prodeje bytového domu čp. 402 (osmi-bytovka), přípravě 

žádosti o dotaci na projekt Brownfieldu Brozany – kravíny, 

přípravě projektu naučné stezky v brozanském lese, přípravě 

dotace na rekonstrukci budovy zdravotního střediska. Ještě 

byla podána informace, že jsou podepsané smlouvy 

na tvorbu projektových dokumentací na díla s názvy: Most 

přes mlýnský náhon mezi ulicí Na Látkách a lokalitou Dílce, 

Zajištění opěrné zdi v ulici Na Zámku a Rekonstrukce Uličky 

včetně stabilizace přilehlé břehové hrany mlýnského 

náhonu. 

Závěrem byla na pořadu jednání diskuse, jako ostatně vždy. 

V rámci diskuse bylo poděkováno všem, kteří jakýmkoliv 

způsobem přispěli zdárnému průběhu pouťových oslav. 

Ústředním tématem se ale stal slavnostní průvod a vystoupení 

na malém hřišti. Tak, jako si zde dovoluji s obdivem 

vyzdvihnout a veřejně poděkovat všem vystupujícím 

na malém hřišti, tak si také je potřeba přiznat, že slavnostní 

průvod v rámci největšího obecního svátku letos vůbec 

nebyl slavnostní! Vždyť na křižovatce u Kubíků se shromáždilo 

pouze dvacet osob. Jediní, kteří nezklamali, byli jako vždy 

místní hasiči. Ti samozřejmě přišli i s dětmi.  

Proto mi dovolte, abych touto cestou vyzval všechny 

zástupce spolků k organizační přípravě pouťového průvodu 

pro příští rok. 
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O tom, že společným úsilím zájmových spolků a skupin lze 

uskutečnit pěknou a nezapomenutelnou akci, nás 

přesvědčují každým rokem rozesmáté oči dětí u mnoha 

jednotlivých atrakcí v rámci Dětského dne. Aby vše klaplo 

podle představ pořadatelů, je potřeba se přípravě této akce 

věnovat průběžně minimálně půl roku dopředu. Všem 

organizátorům a sponzorům tímto děkuji za jejich odvedenou 

práci jménem všech nadšených účastníků. 

Nyní bych se rád krátce vrátil k části obsahu těchto úvodníků 

z minulých vydání. V nich se mnohdy snažím popisovat 

nastavený systém odpadového hospodářství městyse 

a nabádat občany, aby se zapojili do maximálního využívání 

tohoto systému, přičemž jsem několikrát zmínil úspěšných 

výsledků městyse ve třídění odpadů. Vězte tedy, že městys 

Brozany nad Ohří obsadil druhé místo v kategorii obcí od 500 

do 3000 obyvatel v Ústeckém kraji také i za rok 2018! Proto si 

zde dovoluji vyslovit opět uznání všem občanům, kteří mají 

svůj podíl na tomto významném úspěchu. 

V souvislosti s tématem odpadů a s nástupem prázdnin opět 

zveřejňuji dva důležité telefonní kontakty: 

797 979 808 SLUŽBY BROZANY s.r.o. – ředitel; 

vanek@sluzbybrozany.cz, 

797 970 081 – vedoucí sběrného dvora Brozany nad Ohří, 

které jsou určeny všem občanům obou našich obcí i okolních 

obcí smluvně vázaných. Rovněž tak jsou určeny vlastníkům 

rekreačních obydlí, kteří potřebují využívat nastaveného 

systému odpadového hospodářství, aby nedocházelo 

s jejich nájezdem při začátku prázdnin k zbytečným 

zádrhelům. 

Vážení spoluobčané, závěrem mi dovolte popřát všem 

hezké prožití léta, krásnou dovolenou a příjemné zážitky se 

svými rodinami nebo s přáteli. Přeji všem, aby načerpali 

potřebnou dávku energie a síly do další práce. 

 

Ing. Václav Bešta, starosta městyse 

mailto:vanek@sluzbybrozany.cz
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INFORMACE ÚŘADU 

POPLATEK ZA PSY 

Žádáme občany, kteří doposud neuhradili poplatek za psa, 

aby takto učinili, neboť splatnost již nastala. 

Poplatek za jednoho psa činí 200 Kč a za každého dalšího 

300 Kč. 

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

Upozorňujeme občany, že splatnost poplatku za komunální 

odpad je do 30. 6. 2019, a to ve výši 480 Kč na rok. 

Poplatek má povinnost zaplatit každý občan trvale hlášený 

v obci Brozany či Hostěnice, dále každý vlastník nemovitosti 

určené k rekreaci za danou nemovitost a dále každý vlastník 

nemovitosti za danou nemovitost, ve které není nikdo hlášen. 

Poplatek je možné uhradit hotově na pokladně úřadu nebo 

převodem na bankovní účet: 3423471/ 0100, VS 1340, 

do zprávy pro příjemce: č. p. + jméno poplatníka, 

u nemovitostí vlastníka. 

TŘÍDĚNÍ PLASTU A PAPÍRU DO PYTLŮ   

Úřad městyse Brozany nad Ohří nabízí službu třídění plastů 

a papírů do barevných pytlů (žluté na plast a modré 

na papír). Vybrané odpady můžete ukládat do plastových 

pytlů přímo ve vaší domácnosti a plastové pytle pouze 

vystavíte před vaším domem, a to každý sudý týden 

v pondělí do 9 hodin. Pytle si můžete vyzvednout na úřadě 

městyse v úřední hodiny. 

BIO ODPAD  

Žádáme všechny občany, majitele nemovitostí a chataře, 

aby do BIOODPADU odkládali pouze bio (rostlinný odpad). 

Plastové pytle, provázky, nabarvené dřevo a jiný odpad 

do bioodpadu nepatří. Z tohoto Bioodpadu vzniká kvalitní 

kompost, který je znehodnocen plastovými částicemi nebo 

jiným odpadem. 
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Městys Brozany nad Ohří by chtěl touto cestou poděkovat 

všem, kteří poctivě třídí svůj odpad a vše co se nevejde 

do popelnic či kontejnerů vyváží na sběrný dvůr zdarma 

(kromě pneumatik a stavební sutě) a tím nevznikají 

nevzhledné skládky kolem stanovišť na tříděný odpad. 

  

Provozní doba sběrného dvora v Brozanech nad Ohří 

úterý:  16:00-18:00              čtvrtek: 16:00-18:00 

sobota: 10:00-13:00              neděle: 14:00-17:00 

 

ČASTÉ CHYBY TŘÍDĚNÍ ODPADU 

Do papíru nepatří:  

• Hygienické 

potřeby = 

dámské vložky, 

papírové 

kapesníčky, 

vlhčené i 

nevlhčené 

ubrousky, zubní 

kartáčky => 

komunální 

odpad 

• Kombinované 

obaly označené nejčastěji C/PAP, jedná se o sáčky 

od vanilkového cukru, prášku do pečiva, které 

obsahují igelitovou vrstvu, kterou nelze oddělit => 

komunální odpad jediné přípustné s tímto označením 

jsou nápojové kartóny (krabice od mléka, džusů 

apod.) => plasty 

• Pytle od cementu a jiných stavebních směsí, které mají 

igelitovou mezivrstvu => objem 

• Znečištěný papír od malířských barev, omaštěný => 

komunální odpad 
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Do plastů nepatří: 

• Plechovky od 

nápojů => kovy 

• Látkové 

ústřižky, mašle, 

koberce, lina 

=> komunál 

• Monočlánky 

=> nádoby na 

zpětný odběr 

baterií (obecní 

úřad, sběrný 

dvůr) 

• Krabičky od cigaret – je nutné oddělit igelitový vnější 

obal (plast), vnitřní papír lesklý z jedné strany 

(komunál), samotná krabička (papír) 

• Nedopalky a 

popel z cigaret 

=> komunál 

• Hadice => 

objem 

• Kabely, elektro 

přístroje 

(elektro není 

potřeba 

rozebírat!!!) => 

zpětný odběr 

elektra 

 

Dále upozorňujeme na nová pravidla pro ukládání dřeva 

Do dřeva nepatří: okenní rámy, všechny druhy dveří, sololit, 

ztrouchnivělé dřevo, dřevo a nábytek natřené barvou, 

znečištěné dřevo, plovoucí podlahy. Vyjmenované druhy 

patří do objemného odpadu.  

Žádáme občany, aby v případě pochybností o správném 

roztřídění odpadu kontaktovali obsluhu. 
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DĚTSKÝ DEN 

Dne 8. června 2019 se uskutečnil Dětský den, kterého 

se zúčastnilo 112 dětí s doprovodem. Děti plnily celkem 

8 úkolů – dle věku, za které dostaly samolepku na kytičku. 

Po splnění všech úkolů dostaly odměnu v podobě sladkostí 

a drobných dárečků. Hasiči připravili bohatou pěnu, ve které 

se děti mohly do sytosti vydovádět, a nakonec opláchnout 

vodou ze stříkačky. Děti se osvěžily i vnitřně, a to nanukem, 

melounem a jahodou. Medaili zaslouží i Terka Svitáková, 

jelikož úspěšně zdolala fronty na malování obličeje.  Tímto 

bychom chtěli poděkovat všem osobám i spolkům, kteří 

pomáhali s organizací dětského dne a svojí dobrovolností 

vytvořili úsměv na dětských tvářích. V neposlední řadě 

bychom chtěli poděkovat sponzorům dětského dne, a to 

firmě Ovoce a Zelenina Luboš Manda, kdy manželé Mandovi 

poskytli již tradičně věcný sponzorský dar v podobě 

šťavnatých melounů a firmě Jahodárna Brozany nad Ohří, 

panu Pavlovi Rohlíčkovi, který pro děti připravil vaničky 

se sladkými jahodami. 
 

Za OÚ Brozany nad Ohří: Markéta Vaníčková 

 

HASIČI ZVOU 

Sbor dobrovolných hasičů zve všechny příznivce hasičského 

sportu na závody v požárním útoku zařazené do „Podřipské 

hasičské ligy“. 

Závody se budou konat v sobotu 27. července od 10:00 ve 

volnočasovém areálu. Síly si tu změří týmy mužů, žen 

i mladých hasičů. Časy útoků, kterých na lize některé týmy 

dosahují, jsou až k neuvěření. Přijďte podpořit naše 

závodníky. Občerstvení formou stánkového prodeje bude 

zajištěno.                                                 

Za SDH Brozany nad Ohří: V. Rožcová 
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KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE 

 

POZVÁNKA NA LETNÍ PROMÍTÁNÍ 

V pátek 16. srpna 2019 jste všichni 

srdečně zváni na promítání 

českého filmu ŽENY V BĚHU (hrají: 

Zlata Adamovská, Ondřej 

Vetchý, Tereza Kostková, 

Jenovéfa Boková, Veronika 

Kubařová, Vladimír Polívka, 

Martin Hofmann a další). 

Promítání se bude konat ve 

venkovních prostorách za 

Sokolovnou, vedle sportovní haly. 

Začátek promítacího času bude 

po setmění, pravděpodobně od 21.30 hod. Přesný čas bude 

upřesněn na plakátcích a v místním rozhlase.  

 

POZVÁNKA NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI 

V sobotu 31. srpna 2019 se v sále bývalého kina uskuteční 

divadelní představení pro děti. Přijede za námi Sváťa a jeho 

loutky. Co nám zahraje, bude překvapením ☺. Přijďte 

si s dětmi užít poslední prázdninový víkend. Představení 

se koná od 17 hod. v sále bývalého kina u sportovní haly. 

Vstup zdarma. 

 

HISTORICKÁ TVRZ 

Během letní turistické sezóny bude historická tvrz veřejnosti 

zpřístupněna od 6. července do 25. srpna. Otevřeno bude 

každou prázdninovou sobotu a neděli od 10–16 hod. 

 
Za kulturní komisi: Mgr. Martina Danišková 

 

  



10 

 

 

MŠ A ZŠ INFORMUJÍ 
 

Léto a s ním letní prázdniny jsou těsně za dveřmi, a tak se 

těšíme letní pohodu, která jak doufáme bude pokračovat 

i po jejich skončení.  

Na konci května proběhl zájezd do Legolandu v německém 

Günzburgu. Radost dětem nezkazily ani dlouhé fronty 

u atrakcí a den si užily.  

Od 10. do 18. června se příznivci subtropického podnebí 

vypravili do chorvatského Biogradu na Moru, aby si tu užili 

týden koupání v azuru Středozemního moře. 

V pátek 14. června se nocovalo ve školní družině. Noclehu 

předcházela cesta za podkladem a opékání vuřtů. Ve stejný 

den také stanovala třída 5. B v prostorách VČA s třídní 

učitelkou Terezou Bauerovou.  

V pondělí 24. června podnikli páťáci, šesťáci a osmáci výlet 

za poznáním do Zoo Praha. Všichni tu určitě našli své 

oblíbené zvířátko :-) 

Naši školu letos opustí 18 deváťáků. Vydávají se na cestu 

životem, za svými sny a k tomu si vybrali i svá budoucí 

povolání. Těch pár let na střední uteče jako voda a budeme 

se moci těšit na nové kadeřnice, automechaniky, 

elektromechaniky, starožitníky, policistky, hasiče, recepční, 

zdravotníky, veterinářky, kuchaře, opraváře, obráběče kovů, 

autotroniky a také jednoho profesionálního cyklistického 

závodníka.  

Všem letošním absolventům naší alma mater přejeme, aby 

zvládli svůj život žít takový, jaký ho chtějí mít, nebáli se být 

sami sebou a ve správnou chvíli dokázali zabojovat o to, co 

pro ně bude důležité.  

Všem krásné léto přeje kol. ZŠ a MŠ Brozany n. O.  

 
Za MŠ a ZŠ Brozany nad Ohří.: Mgr. Radka Krunclová 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 

Končí školní rok a činnost školní družiny vrcholí. 

Bláznivý týden – probíhal v týdnu 17. 6. - 21. 6.2019. Každý 

den byl něčím „bláznivý“. 

Pondělí byl Odpočinkový den – žáci si zhodnotili Olympiádu, 

která probíhala koncem měsíce května. Získali další dukáty 

do Celoroční družinové hry „Cesta za pokladem“. Dále už 

měli celé odpoledne jen pro sebe, své hry a odpočinek. 

Úterý probíhal Den pozpátku – tvořili opaky, chodili pozpátku, 

psali své jméno pozpátku…  

Středa Pyžamový den – všechny činnosti se odehrávaly 

v pyžamu, včetně tvoření ostrovů na pískovišti. Pohybové hry 

a tance při hudbě. 

Čtvrtek Plavkový den – jak jinak, než v plavkách 

a na zahradě pod stříkající závlahou. Probíhaly soutěže, a to 

zásadně s vodou. I počasí k tomuto dni přálo. 

Pátek Zelený den – žáci přišli do školní družiny oblečeni 

v zeleném. Navzájem se zhodnotili, zda opravdu mají 

alespoň část oděvu zeleného. Pak kreslili křídami kolem 

budovy ŠD rybníky a jejich úkolem bylo, nakreslit co roste 

a žije v rybníce a kolem něj. 

Výlet byl spojený s hledáním pokladu 14. 6. – 15. 6. 2019.  

Cestou žáci plnili úkoly o přírodě, blízkém a vzdáleném okolí 

a něco málo si zasportovali. Orientovali se pomocí fáborků 

směrem přes Hostěnice k jezu. Zde bylo občerstvení 

a zmrzlina z kiosku. Pokračovali na Kliment a do Vyhnáně, 

kde na ně čekalo dokončení úkolů a nalezení pokladu. Našli 

poklad a vrátili se zpět na školní zahradu do Brozan, tady si 

upekli buřty. Zazpívali u táboráku. Následovala mimoškolní 

akce Spaní ve školní družině. Proběhla pyžamová party, 

čtení a pohádky z DVD. Pak se šlo spát. Ráno si žáky v 8:00 

vyzvedli rodiče. Všichni si nesli domů spoustu zážitků. 

VELKÝ ŠOK v pondělí 17. 6. 2019 utrpěli žáci a vychovatelky, 

kdy po vydařené akci a zážitcích našli školní zahradu celou 
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vzhůru nohama. Lavičky převrácené, židle a stolky rozházené 

po zahradě, odpadkový koš nacpaný v síti, naštěstí prázdný 

(průběžně jsme jej vynášeli) a poničené – prošlápnuté dva 

díly v plotě. Tímto bych chtěla poděkovat zaměstnancům 

Služeb Brozany nad Ohří, kteří nám dali ihned celou zahradu 

do pořádku. Ale kdo byli ti neznámí vandalové??? Komu 

vadila dětská radost a smích??? Nebylo by lepší jít dětem 

příkladem???  

Slavnostní den ve školní družině 

Ukončení školního roku proběhl 26. 6. 2019. Žáci obdrželi 

Účastnický list a za nasbírané Dukáty v celoroční družinové 

hře si mohli nakoupit v obchůdku připraveném na školní 

zahradě vysloužené dárečky.  

 

Krásné prázdniny, skvělé zážitky a hodně odpočinku přejí 

dětem a rodičům vychovatelky školní družiny.  
 

Za ŠD: Milena Zázvorková, vedoucí, vychovatelka 
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BROZANSKÝ ŠKOLNÍ SBOR 
 

FESTIVAL BUDYŇSKÝ KROKODÝL 

V neděli 26. května 2019 se Brozanský školní sbor zúčastnil 

XXIV. ročníku festivalu Budyňský krokodýl. V tomto roce jsme 

se neobjevili v průvodu všech zúčastněných tanečních 

souborů a pěveckých sborů, protože jsme jeli linkovým 

autobusem v 10:20 hodin. Než začalo naše vystoupení, mohli 

jsme vidět taneční kroužky a skupiny – mažoretky, street 

dancery, country tance a jiné pěvecké sbory.   

Naše vystoupení zahájil Brozanský školní sbor písní Na tom 

bošileckym mostku, následovaly písně Což se mně má milá, 

Šly panenky a Jede sedlák do mlejna. Pokračovali jsme písní 

Rána v trávě. Následovaly tři hebrejské písně Šalom 

aleichem, Od avinu chaj a Jeruzalém ze zlata. Naše 

vystoupení pokračovalo písní z pohádky Zlatovláska 

a Tajemství staré bambitky. Irskou lidovou Filimi jsme 

doprovodili na boom hackery a na úplný konec jsme 

zazpívali píseň z filmu Hop a je tu lidoop – Jen tak, kterou 

původně nazpívala Hana Zagorová. Za náš výkon jsme 

dostaly pamětní list, medaili a paní učitelky Harazímová 

a Musílková kytičku. Vystoupení se nám vydařilo a můžeme 

být na sebe pyšné. Škoda jen, že nás bylo tak málo (z 21 dětí 

pouhých 12). Děkuji rodičům za podporu a dětem za krásné 

vystoupení. 

 

ZPÍVÁNÍ U SV. JANA 

V pondělí 17. 6. 2019 jsme se loučili se sborovým zpěvem. 

Nejdříve jsme se v hasičárně rozezpívali a potom jsme 

se vypravili k soše Jana Nepomuckého, kde jsme zazpívali 

oblíbené písničky s doprovodem kytar. Hrály obě naše paní 

učitelky Jany. Dokonce jsme měli i publikum. Naše krátké 

vystoupení se povedlo, zpívali jsme s chutí a poslední hodinu 

sborového zpěvu jsme si užili. Děkujeme za celoroční práci 
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nejenom žákům, ale i všem rodičům, kteří své děti podporují. 

Věříme, že si příští rok zase zazpíváme. 

 
Mgr. Jana Harazímová, vedoucí sboru 

GYMNASTIKA 

Pod vedením Jany Brůnové a Elišky Junkové probíhal tento 

školní rok kroužek – Gymnastika, Pole Dance a Aerial Hoop. 

Malé gymnastky a jejich trenérky odvedly obrovský kus 

práce. Přesvědčit jsme se mohli na vystoupení během 

pouťových oslav 4. května, kde sklidily obrovský potlesk. 

  



15 

 

 

GREEN HORSE INFORMUJE 

V sobotu 1. května jsme se s dětmi z turistického 

i chovatelského kroužku vydali vlakem do Ústí nad Labem 

a seznámili se se zvířátky místní zoo. Kromě zvířátek se děti 

také setkali s revizorem, který nám v trolejbusu cestou do zoo 

kontroloval jízdenky.  

Ve čtvrtek 6. června nás přivítal pan Pavel Rohlíček 

v Jahodárně Brozany, která se ovšem nachází v Doksanech 

:-) Dětem ochotně odpovídal na všetečné dotazy a občas 

také otestoval, jak děti z vesnice poznají jednotlivé plodiny. 

Vyzkoušeli jsme si samosběr hrášku a jahod, vybírání brambor 

a ti odvážnější i jízdu traktorem. Ještě jednou moc děkujeme 

za ochotu a vstřícnost celému týmu Jahodárny.  

Ukončení první sezony zájmových kroužků našeho spolku bylo 

ve znamení táboráku a vuřtů, které jsme si opekli v pondělí 

24. června v autokempu v Brozanech. Děkujeme všem 

dětem i rodičům za přízeň a těšíme se opět po prázdninách.  

Víkend 29. a 30. června byl ve znamení vzdělávání koňáků. 

Lektorky, Anna Kristina Fiala, studentka Horse science 

na Univerzitě v irském Limericku a humánní fyzioterapeutka 

Bc. Lenka Tichá, spojily své síly, aby ukázaly koním i jezdcům, 

že správné držení těla a komunikace s koněm jsou základem 

dobrého jezdectví.  

V týdnu od 15. do 19. července bude probíhat Letní hlídání 

dětí u zvířátek, které je již plně obsazeno. Pro děti je na každý 

den připraven program včetně stravy a pitného režimu.  

Rádi bychom ještě poděkovali vedení Městyse Brozany 

nad Ohří za podporu obecních spolků, která je pro naši 

činnost velmi důležitá.  

Tým Green Horse, z. s. přeje pohodové léto a ať vám koně 

jdou, králíci dupou a slepice snášejí :-) 

Za Green Horse, z. s.: Mgr. Radka Krunclová 
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TJ SOKOL INFORMUJE 

VALNÁ HROMADA 

V pátek 26. dubna se v Restauraci Na Růžku uskutečnila 

Valná hromada, která byla tento rok volební. Jako nový 

starosta TJ Sokol Brozany byl zvolen Mgr. Oldřich Smola.  

Dovolte, abychom touto cestou veřejně poděkovali 

bývalému, několikaletému starostovi Mgr. Davidu Šálkovi 

za vše, co pro Sokol za předešlé roky udělal.  

Ve funkci náčelníka nadále 

zůstává: Pavel Rohlíček, 

jednatel: Petr Junek, 

ekonomka: Marie Šifaldová. 

Další změna se týká nové 

náčelnice, kterou byla 

zvolena Mgr. Martina 

Danišková. Poděkování 

patří sestře Svatavě Syrové, 

která byla aktivní při 

obnově Sokola hned po 

Sametové revoluci, v lednu 

1990 a ve funkci náčelnice působila více jak dvacet let. Stále 

předcvičuje děti, pořádá výlety, vzpomínková setkání 

u pomníku a aktivně se podílí na činnosti Sokola. 

VÝLET K PRAMENŮM V sobotu 8. června se uskutečnil tradiční 

výlet k pramenům. Tentokrát byly na programu prameny 

Úslavy. První zastávkou bylo městečko Nepomuk, rodiště 

Jana Nepomuckého. V místním muzeu jsme shlédli expozici 

o sestřeleném letounu Liberator. Další zastávkou byl zámek 

Žinkovy a jeho zámecké zahrady. U pramenů Úslavy jsme se 

potkali s našimi cyklisty. Občerstvili jsme s v pošumavskému 

městečku Sušice, kde je v místním muzeu kromě expozice 

výroby sirek, nádherný, vyřezávaný a pohyblivý Betlém. 

Poslední zastávkou byl Rožmitál pod Třemšínem, kde žil a tvořil 

hudební skladatel Jakub Jan Ryba. Výlet zakončila exkurze 
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místního kostela, kde jsme si mohli poslechnout několik 

hudebních ukázek zahrané na varhany, na které hrával sám 

Jakub Jan Ryba. 

 

PODŘIPSKÁ LAŤKA 

V neděli 16. června se našich pět odvážných (Petr Went, 

Kevin Daniška, Samuel Lubjanyj, Nikola Wentová a Nikola 

Kafková) zúčastnilo atletických závodů v Roudnici 

nad Labem. I přes nepříznivé počasí a klouzavou rozběhovou 

plochu, se nám dařilo velmi dobře. Děti skákaly jako o život. 

Všechny se přiblížily těsně k jednomu metru a zaslouží 

si velkou pochvalu. Nikolka Wentová skočila dokonce přes 

1 m! Sice nemáme vyhovující podmínky na atletické tréninky, 

ale i tak se atletiku s dětmi snažíme během cvičení 

provozovat. Dokonce jsme dostali pochvalu od pana 

trenéra, který v Roudnici nad Labem vede atletický oddíl. 
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ZAKONČENÍ CVIČEBNÍHO ROKU 

V pátek 21. června jsme ukončili poslední hodiny se školními 

i s nejmenšími dětmi tradičními šibřinkami. Děti v maskách 

soutěžily a plnily různé úkoly. Odměnou jim bylo něco 

sladkého na zub a zmrzlina na osvěžení. 

 

 
 

Děkujeme městysu Brozany za podporu našeho Sokola. 

Děkujeme všem cvičitelům. Přejeme dětem i dospělým 

krásné prožití prázdnin. A v září opět na značkách ☺ NAZDAR!  
  

Za TJ Sokol Brozany: Mgr. Martina Danišková 
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SPORT TEAM INFORMUJE 

 

POZVÁNKA NA CAMPING CUP 

Sport team Brozany Vás zve na 20. ročník turnaje ve stolním 

tenise „Camping cup“, který se uskuteční v sobotu 

13. července 2019 od 8.30 hod. v autocampingu 

v Brozanech. Přihlašujte se, prosím, do 9. července v kiosku 

v autocampingu nebo na mailu: jan.reb@gmail.com.  

 

POZVÁNKA NA HOSTĚNICKÝ TRIATLON 

 V sobotu 27. července 2019 se uskuteční již 

17. ročník Hostěnického triatlonu. Start je v 15:00 

na jezu v Hostěnicích. Stejně jako v předešlých 

letech se uskuteční rámcový závod 3členných 

štafet. Zájemci se mohou přihlásit 

na webu  www.kralstredohori.cz do středy 24. července 

a poté v den startu na jezu. Závod je zařazen 

do multisportovního seriálu závodů pro veřejnost Solap Král 

Středohoří. Loňské prvenství budou obhajovat Rudolf Cogan 

a mezi ženami Věra Románková. Ve štafetách zvítězil 

domácí Sport team Brozany ve složení Pavel Tlustý, Martin 

Čech a Jan Novotný. Tímto zveme všechny závodníky 

a diváky. 

BĚH DO SCHODŮ 

V pátek 3. května se uskutečnil 

tradiční Běh do schodů o pohár 

starosty městyse, který se pořádá 

každoročně v pátek před 

Brozanskou poutí. Letos se 

zúčastnilo 38 běžců různých 

věkových kategorií. První místa 

obsadili: Tomáš Klíma, David 

Kiršner a Petr Svoboda. 

 

mailto:jan.reb@gmail.om
http://www.kralstredohori.cz/
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BĚH DO SCHODŮ O POHÁR STAROSTY MĚSTYSE 2019 
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BĚH OKOLO HOSTĚNIC 

V sobotu 1. června se uskutečnil již 17. ročník Běhu okolo 

Hostěnic. Závodu zařazeném do multisportovního seriálu 

Solap Král Středohoří dominovali borci z klubu MMB 

Třebenice. Ti se postarali o nevídaný kousek a obsadili 

kompletní medailové pořadí. V cíli se objevili v tomto pořadí. 

1. Zdeněk Pinc, 2. Filip Augusta a 3. Petr Čuchal. 

 

 „V seriálu Král Středohoří se pohybuji již 

od úvodního ročníku a nepamatuji si, že 

by se nějakému oddílu toto podařilo." 

vysekl poklonu třebenickým hlavní 

pořadatel David Šálek. Na trati 5.830 m 

bylo hned od startu jasné, že si Zdeněk 

Pinc nenechá vzít prvenství. Vzal za to 

hned od začátku a zvítězil systémem 

start-cíl. V ženách s přehledem vyhrála 

Alena Hájková z ASK Lovosice 

a připsala si tak v Hostěnicích sedmé 

vítězství. Na druhé příčce skončila s více 

než minutovou ztrátou Vendulka 
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Ryšavá (AC Česká Lípa). Pro bronz si doběhla vítězka 

loňského ročníku Jarmila Sobecká (USK Provod). Pořadatelé 

tradičně připravili i rámcové závody pro děti do 15 let. 

Do těchto závodů se přihlásila necelá čtyřicítka startujících. 

Na dětech bylo vidět, že si závody náležitě užily a odměnou 

jim byly sladkosti, medaile a z místní Jahodárny čerstvé 

jahody.  

 

T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH 

Ve středu 19. června se v Brozanech nad Ohří uskutečnil 

T – mobile Olympijský běh. Dospělí běželi trať dlouhou 4,8 km 

a děti 1 km. První byl Pavel Stuchlý, druhý Josef Huleš a třetí 

Simona Nekolová. Startovalo se na fotbalovém hřišti 

a zúčastnilo se 27 sportovců. 

 
 

Za SPORT TEAM, z. s.: Mgr. Jan Řebíček 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, kolegové rybáři,  

čas letí jako voda v horské bystřině, zima, jaro jsou za námi 

a dočkali jsme se prvního letního dne. Letos připadnul 

slunovrat, první letní den na 21. června na 17 hod. a 55 minut. 

Vzhledem k pokročilé době a dobrému počasí, chodí k vodě 

stále více rybářů. Náš revír Ohře 1 je dobře přístupný, dobře 

zarybněný a hojně navštěvován.   

Každý rybář, který si koupil povolení k rybolovu, dostane 

k tomu Rybářský řád a soupis rybářských revírů. Tam najde 

u každého revíru a podrevíru přesné souřadnice GPS a pak 

je jednoduché na vybrané místo lovu autem, které má 

navigaci, se dopravit. Mnoho rybářů toto již využívá. 

Dne 16. června byl povolen, zahájen lov dravců, a to 

přilákalo k naší řece více rybářů. Zvýšit svoji činnost musí proto 

i rybářská stráž a provádět na revíru více kontrol. V létě 

někteří rybáři porušují rybářský řád, a loví ryby i po 24 hod. To 

je zakázáno a je to závažný přestupek. Za to rybářská stráž 

odebírá povolení k rybolovu.  

Kroužek mladých rybářů provádí již praktický rybolov 

na řece, anebo na některém rybníku. Vede ho zkušený rybář 

Zdeněk Novák, činnost bude v červnu ukončena a zahájena 

až v září.   

V sobotu 27. 4. se tradičně na rybníku v Doksanech uskutečnil 

12. ročník závodů o putovní pohár starosty Doksan. Závodů 

se zúčastnilo 20 závodníku z místní skupiny. Vítězem se stal 

Václav Šťástka ml. – který ulovil 2, 86 kg ryb, druhé místo 

Pospíchal Petr – 2,47kg a třetí byl Marcel Ulrych – 2,30kg ryb. 

Nejdelší rybou byl cejn velký o délce 47 cm, ulovil ho Petr 

Pospíchal. Celkem bylo rozdáno 13 hodnotných cen. 

Slabší účast na závodech byla zřejmě zapříčiněna 

přechodem studené fronty a spolu sní spojenými dešťovými 
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srážkami. Ty k sedmé hodině ustaly a byl celkem příjemný 

jarní den. 

Rybáři děkují hlavnímu sponzorovi – OÚ Doksany, který 

se podílí na pořádání těchto závodů finančně. Ceny 

závodníkům předával osobně starosta Doksan pan Jaroslav 

Joska. 

 Dne 7. května jsme do revíru Ohře 1 vysadili 3000 ks 

odkrmeného plůdku štiky obecné o velikosti asi 25 až 30 mm. 

Živí se zooplanktonem a roste velice rychle. Štičky se musí 

vysazovat skoro jednotlivě a na větší vzdálenost od sebe, 

protože jsou to kanibalové a v hejnu se často napadají 

a požírají navzájem.  

V květnu, když se voda v řece ohřála, docházelo na trdlištích 

pod jezem v Doksanech a pod mostem do Doksan, k tření 

ryb. Jsou to hlavně parmy obecné a tloušti. Parma je u nás 

celoročně hájena. 

V sobotu 8. června jsme uspořádali další rybářské závody 

na podrevíru č. 2 v Brozanech nad Ohří. Vítězem se stal Karel 

Mácal z Kralup nad Vltavou, ulovil celkem 4,885kg ryb, druhý 

byl Vladimír Novák z MO Litoměřice – 3,30 kg a třetí byl Martin 

Marek z MO Litoměřice – 2,905kg ryb. Cenu za nejdelší 

ulovenou rybu, kapra 55 cm získal Vladimír Novák /MS 

Doksany/. Bylo rozdáno 15 hodnotných cen, a to díky OÚ 

Doksany, hlavnímu sponzoru a dále panu Zitovi a jeho firmě 

Tepora Group s.r.o., díky které jsme koupili ceny pro první dva 

závodníky. 

Bylo také možno nahlédnout do fotoalba, které jsme 

k tomuto výročí vydali. Je v něm 107 fotografií.  Zásluhu 

na jeho vydání má náš předseda Vašek Šťástka, kterému 

rybáři dodali zajímavé fotografie z historie, z naší činnosti 

a  fotografie svých pěkných úlovků, někdy trofejních. Protože 

letos slavíme výročí, a to je 90 let od založení naší místní 

skupiny, pozvali jsme hudební skupinu SEBRANCI z Lovosic, 

která nám po závodech zpestřila posezení u dobré klobásy 

a dobrého piva. 
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Prožili jsme pěkný den v krásném prostředí, počasí nám přálo, 

děkujeme závodníkům a divákům za účast a těšíme se 

na příští ročník.   

Naše dnešní místní skupina Doksany vznikla v roce 1929. 

U  zrodu stál počátkem roku 1929 řídící učitel v Doksanech 

pan Stanislav Bouška a několik jeho přátel. Založit spolek chvíli 

trvalo, dokázali to a den 20. 7. 1929 můžeme považovat 

za den, kdy byly splněny podmínky, které byly Zemským 

úřadem v Praze stanoveny a Okresním úřadem v Roudnici n. 

L. potvrzeny. Prvním předsedou rybářského spolku pro 

Brozany a Doksany se sídlem v Brozanech se stal řídící učitel 

Stanislav Bouška.  

Jak jsem slíbil minule, uvedu zde celkové úlovky na revíru 

Ohře 1, včetně ramen a rybníků v roce 2018. Vybral jsem jen 

některé druhy ryb, které se loví nejvíce. Takže kaprů se olovilo  

1565 ks o celkové váze 3808 kg, štik 69ks – 169kg, candátů 

27ks – 36kg, amurů 290ks – 981kg, sumců 34ks – 322kg .  

Ještě stručně k MVE na jezu v Hostěnicích. Krajský úřad v Ústí 

n/L. vydal 30. 4. 2019 rozhodnutí, v němž povoluje společnosti 

KM – PRONA a.s. výjimku ze zákazů u zvláště chráněných 

druhů živočichů. To znamená souhlas s výstavbou MVE. Toto 

obdrželi všichni účastníci řízení, tedy i rybáři. Do15 dnů, dle 

zákona jsme se mohli odvolat na Ministerstvo životního 

prostředí. To jsme díky Vaškovi Šťástkovi v termínu udělali. To 

samé udělal Brozany spolek – Olda Krejčí a Scorzonera spolek 

na ochranu přírody – Libor Brož. Teď musíme čekat 

na vyjádření a rozhodnutí Ministerstva životního prostředí.  

Blíží se léto, prázdniny, čas dovolených. Proto Vám přeji, ať se 

vše daří, hezké a klidné prožití tohoto času, rybářům pěkné 

zážitky a úlovky, třeba i trofejní. 

 

Za MS Doksany: Jan Šlosr, jednatel 
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MYSLIVCI INFORMUJÍ 
 

Červen byl měsícem myslivosti, proto mi dovolte, abych 

napsal opět pár slov za myslivecký spolek Brozany – Písty.  

Tak jako každoročně, se i letos konal od 15. do 21.6. Týden 

přírody a myslivosti spojený s chovatelskou přehlídkou trofejí 

z honiteb našeho okresu (náš spolek letos reprezentovalo 13 

trofejí). Celé akce se pro tentokrát zhostilo město Lovosice 

a  pro tuto slavnost zvolilo prostředí Pfannsmidtovi vily. Během 

doprovodného programu mohli návštěvníci navštívit výstavu 

nožů, ukázku vábení zvěře nebo výcviku lovecky 

upotřebitelných psů. Jako zajímavost bylo možné 

vyslechnout provedení Svatohubertské mše v kostele sv. 

Václava v provedení Pražských trubačů pod vedením 

hornisty a člena České filharmonie Petra Dudy. Tato mše je 

zkomponovaná pro tři přirozené lesní rohy (lesnice) a zpěvy. 

Lesnice jsou tradičním nástrojem myslivců a využívají se 

k  vytrubování fanfár na společných lovech. 

Náš spolek se již po několikáté zúčastnil Dětského 

dne v sobotu 8. 6. v areálu Sportovního centra v Brozanech. 

Jako jedno ze stanovišť hlavní dětské soutěže jsme zvolili 

místnost s  laserovou střelnicí, kde si děti mohly vyzkoušet 

střelbu na divoká prasátka, kachny či asfaltové holuby. 

Atrakce sklidila velký úspěch nejen u dětí, ale také 

u některých dospělých. Za zapůjčení a vstřícný přístup 

při pořádání akce chceme poděkovat firmě S T K Z, s.r.o. 

z Keblic. 

Červen patří k měsícům, kdy se nám ukazuje další zázrak 

přírody a tím je kladení mláďat. Zrovna v tuto dobu je na řadě 

srnčí zvěř. Srny kladou obvykle jedno až dvě mláďata, které 

odkládají každé na jiném místě a nikdy nezaléhají přímo 

vedle nich. Malé srnče je pro přirozené predátory snadnou 

kořistí, a proto s ním bývá srna vždy na blízku v optickém 

a  pachovém kontaktu. V současné době, je potřeba 
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udržovat v lese i v polích klid a držet své venčící se miláčky 

na vodítku. Srnče je při kontaktu s predátorem naprosto 

bezbranné, tudíž se může jednoduše stát jeho kořistí. Dalším 

ohrožením pro takhle malé mládě může být člověk. Když 

na „osamocené“ srnče narazíte, v žádném případě se ho 

nedotýkejte. Pokud si ho chcete vyfotit na památku, 

je nejlépe učinit tak z odstupu, aniž bychom se k němu 

bezprostředně přiblížili. Srny mají osmkrát vyvinutější čich než 

člověk. Pokud dojde u srnčete k tělesnému kontaktu 

s člověkem, srna z něho ucítí lidský pach a v tu chvíli ho 

opouští a dochází k jeho pomalému úhynu. Dopřejme nyní 

zvěři v přírodě klid a  odměnou nám bude krajina plná života 

i během roku. 

Za Myslivecký spolek Brozany – Písty: BcA. Josef Novotný 

ČSSD INFORMUJE 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Místní organizace ČSSD Brozany nad 

Ohří již pošesté uspořádala na "malém" 

hřišti  oblíbenou akci pro malé i velké. 

Zúčastnilo se jí přes 70 dětí různého věku, 

které si zasoutěžily v pěti disciplínách. Na 

úvod dostaly kartičky se svým jménem, 

na které sbíraly razítka za úspěšně 

splněné soutěže. Výměnou za kartičku 

s plným počtem razítek dostaly děti buřt, 

který si mohly opéct hned vedle 

plápolající čarodějnice. Ta vzplála 

za zvuků kytary, na kterou zahrála paní 

učitelka Jana Harazímová. Saxanu si s ní 

zazpívaly nejenom děti, ale i rodiče. Celou akci bedlivě střežili 

SDH Brozany nad Ohří, a tak shořela jen jedna čarodějnice. 

Za ČSSD Brozany nad Ohří: Barbora Mikynová 



28 

 

 

VZPOMÍNKA NA MGR. JIŘÍHO JAKUBCE 

 

 

 

 
 

 

 

 

Mgr. Jiří Jakubec  
(2. 4. 1944 - 30. 6. 2017) 

 

Blíží se vysvědčení a my ve škole se už těšíme na dlouho 

očekávané prázdniny. Tak tomu bylo i 30. 6. 2017. Po slavnostním 

ukončení školního roku v kině se všichni žáci odebrali do svých tříd, 

aby dostali svou celoroční výplatu – vysvědčení. Když jsme se my 

učitelé rozloučili s posledním žáčkem, dozvěděli jsme se velmi 

smutnou zprávu. Ten den zemřel dlouholetý ředitel školy, starosta 

obce, zastupitel, fotbalový fanoušek, kronikář městyse a hlavně 

skvělý člověk Mgr. Jiří Jakubec. Pan Jakubec žil pro školu a pro své 

žáky. Miloval svou rodinu a své přátele. V případě nouze pomohl, 

postaral se, vše zařídil, nic nebyl problém. Jiří, vzpomínáme na Vás 

s úctou, moc nám chybíte!!!!             Mgr. Jana Harazímová 

 

Mgr. Jiří Jakubec byl také dlouholetým editorem tohoto 

Zpravodaje. Když mě před lety oslovil, jestli bych se stala součástí 

„redakční rady“, byla to pro mě velká pocta. S velkou 

zodpovědností a pokorou dávám nyní dohromady každé nové 

číslo Zpravodaje a přitom na něj pokaždé vzpomínám. Patří mu 

velké díky za vše, co pro naši obec udělal.   
             Mgr. Martina Danišková 

 

Datum příští uzávěrky: 26. srpna 2019. 

Kontakt: Mgr. Martina Danišková zpravodaj@brozanynadohri.cz 
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